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Wykonawcy uczestniczacy
w postepowaniu

Numer ogfoszenia w Biuletynie Zamoéwien Publicznych: 536243 — N - 2020 z dnia 2020 -04-30 r.

Dotyczy przetargu nieograniczonego na: ,Kredyt diugoterminowy w wysokosci 5 000 000,00 zt na
pokrycie deficytu budzetu w 2020 r. oraz splate zobowigzan z tytutu wczesniej zaciaggnietych
kredytow”.

Wyjasnienie tresci Specyfikacji Istothych Warunkéw Zaméwienia

Zamawiajgcy zawiadamia, ze w dniach 05.05.2020r., 06.05.2020r. i 08.05.2020r. wplynety
pisma od potencjalnych wykonawcow z prosbg o wyjasnienie i ewentualne zmiany tresci Specyfikacii
Istotnych Warunkéw Zaméwienia.

W zwigzku z powyzszym, Zamawiajacy dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia
29 stycznia 2004 r. Prawo Zaméwiefi Publicznych (Dz.U. 2019, poz. 1843 z p6zn. zm.), udziela
hastepujgcych wyjasnien:

Pytanie nr 1
Czy zamawiajgcy moze wskazaé uchwate RIO opiniujacg mozliwosci sfinansowania przez Powiat
Elblag deficytu budzetu na rok 20207

Odpowiedz:

Regionalna Izba Obrachunkowa opiniuje projekty uchwat opracowywanych na rok nastepny, natomiast
w trakcie wykonywania budzetu, prowadzi postepowanie nadzorcze migdzy innymi w sprawach zmian
w budzecie w trakcie jego realizacji. Nie wydaje opinii do poszczegdinych uchwat budzetowych
podejmowanych w ciggu roku budzetowego. Natomiast Powiat Elblgski w dniu 28 kwietnia 2020 r.
zwracit sie do Regionalnej I1zby Obrachunkowej o wydanie opinii w sprawie mozliwosci sptaty kredytu.
Opinia zostanie przestana po najblizszym posiedzenie Kolegium RIO, czyli po 21 maja 2020.

Pytanie nr 2

Czy zamawiajacy moze wskazac uchwate RIO opiniujacg uchwate w sprawie Wieloletniej Prognozy
Finansowej Powiatu Elblgskiego na lata 2020-2030? Na stronie internetowej Zamawiajacego
opublikowana jest opinia RIO dotyczaca lat 2020-2029.

Odpowiedz:

Regionalna Izba Obrachunkowa opiniuje projekty uchwat opracowywanych na rok nastepny, natomiast
w ftrakcie wykonywania budzetu, prowadzi postepowanie nadzorcze miedzy innymi w sprawach
wieloletniej prognozy finansowej i jej zmian. Wieloletnia Prognoza Finansowa Powiatu Elblgskiego na
lata 2020-2029 zostata zmieniona Uchwatg Nr XXI/21/2020 Rady Powiatu w Elblagu z dnia 24
kwietnia 2020 r. Wprowadzono zmiang Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2020-2030.



Pytanie nr 3
Pro$ba o przedstawienie opinii RIO w sprawie mozliwosci spiaty kredytu — jezeli zostata juz wydana.

Odpowiedz:

Zgodnie z art. 15z0 ustawy z dnia 2 marca 2020 r. o szczegélnych rozwigzaniach zwigzanych z
zapobieganiem, przeciwdziataniem i zwalczaniem COVID-19 i innych chor6éb zakaZnych oraz
wywotanych nimi sytuacji kryzysowych (Dz.U. 2020 poz. 374 ze zm.) zaciggniecie kredytu nie wymaga
opinii RIO. Jednakze Powiat Elblaski w dniu 28 kwietnia 2020 r. zwrécit si¢ do Regionalnej Izby
Obrachunkowej o wydanie opinii w sprawie mozliwosci splaty kredytu. Opinia zostanie przestana po
najblizszym posiedzenie Kolegium RIO, czyli po 21 maja 2020 r.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiajagcy wyraza zgode, aby w umowie kredytu zawarta zostata klauzula: ,Kredyt
oprocentowany jest wedtug zmiennej stopy procentowej WIBOR ustalonej wedtug sredniomiesigcznej
stawki WIBOR 1M z miesigca poprzedzajgcego okres naliczania odsetek plus stata marza bankowa w
wysokosci ................ % tj. Igcznie % oprocentowania kredytu w stosunku rocznym zgodnie ze zlozong
ofertg Wykonawcy, z zastrzezeniem, ze stopa procentowa nie moze by¢ nizsza niz marza banku, jak
rowniez nie moze by¢ nizsza niz zero”, co w praktyce oznacza, iz w przypadku, gdy stawka bazowa
WIBOR osiagnie poziom ponizej zera, do wyliczenia stopy procentowej przyjeta zostanie stawka
bazowa WIBOR réwna zero.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wskazang zmiane we wzorze umowy.

Pytanie nr 5
Przedstawienie wykazu kredytéw i pozyczek na 31.03.2020 r. z podaniem nazwy banku/instytucii,
pierwotnej kwoty, aktualnej kwoty zadtuzenia, ostatecznego terminu spiaty.

Odpowiedz:

Wykaz kredytéw i pozyczek wedtug stanu na 31.03.2020 . w ztotych
Nazwa banku Pierwotna kwota | Kwota zadtuzenia | Ostateczny
na 31.03.2020r. termin splaty
Bank Hipoteczny BPH Warszawa 10 000 000,00 2481 231,21 | 27.07.2029 .
Bank Ochrony Srodowiska ze ér. CEB 1 000 000,00 359 206,00 | 20.03.2023 r.
Bank Ochrony Srodowiska ze ér. EIB 139 458,00 3 987,00 | 15.06.2020 r.
Bank Ochrony Srodowiska ze $r. EIB 646 252,00 89 752,00 | 16.06.2020 .
Bank Ochrony Srodowiska ze $r. EIB 245 570,00 7 017,00 | 15.06.2020 r.
Bank Ochrony Srodowiska ze ér. CEB 1 000 000,00 399 988,00 | 20.04.2023 r.
Bank Ochrony Srodowiska ze $r. CEB 250 000,00 20 847,00 | 15.06.2020 r.
Bank Gospodarstwa Krajowego obligacje 4 000 000,00 1200 000,00 | 15.11.2022 .
Bank Gospodarstwa Krajowego obligacje 2 100 000,00 1 050 000,00 | 08.12.2024 r.
Bank Gospodarstwa Krajowego obligacje 4 200 000,00 4 200 000,00 | 15.11.2027 r.
Bank Gospodarstwa Krajowe%o obligacje 5 000 000,00 5 000 000,00 | 25.11.2029 .
Narodowy Fundusz Ochrony Srodowiska i 3176 810,00 1 878 360,00 | 30.06.2026 r.
Gospodarki Wodnej
Razem 16 690 388,21
Pytanie nr 6

Ztozenie aktualnego o$wiadczenia, ze nie wystepujg zalegtosci w regulowaniu zobowigzan wobec

bankéw i innych instytucji
Odpowiedz:

Oswiadczamy, ze nie wystepuja zadne zalegiosci w regulowaniu zobowigzan wobec bankéw i innych

instytuciji.

Pytanie nr 7

Dotyczy aktualnego wykazu podmiotéw powigzanych z Powiatem (podmioty utworzone przez Powiat
jako organ zatozycielski, podmioty w kidérych Powiat ma udziaty, podmioty ktérym Powiat udzielit
poreczenia/gwaranciji wraz z ewentualng kwotg poreczenia/gwarancji i jakiego zobowigzania dotyczy.



Odpowiedz:

Powiat jest organem zatozycielskim dla Szpitala Powiatowego sp. z 0.0. w Pasteku.

Szpital Powiatowy sp. z 0.0. w Pasteku jest jedynym podmiotem, w ktérym Powiat posiada udziaty.
Kwota udzialow Powiatu w Szpitalu Powiatowym sp. z 0.0. w Pasteku wedtug stanu na 31.03.2020 .
oraz aktualnie, wynosi 1 126 000 zt. Powiat nie udzielit poreczenia/gwarancji zadnym podmiotom i nie
posiada z tego tytutu zadnych zobowigzar.

Pytanie nr 8
Prosimy o potwierdzenie, ze Skarbnik Powiatu zlozy kontrasygnate na deklaracji wekslowe;.

Odpowiedz:
Potwierdzamy, ze na deklaracji wekslowej zostanie ztozona kontrasygnata Skarbnika Powiatu.

Pytanie nr 9
Czy w ocenie Powiatu obecna sytuacja zwiazana z COVID 19 bedzie miata wplyw na poziom
zaplanowanych dochodéw i wydatkow/przychodéw i rozchodow?

Odpowiedz:
Obecna sytuacja zwigzana z COVID 19 nie ma wplywu na poziom zaplanowanych dochodow i
wydatkéw/przychodow i rozchoddw.

Pytanie nr 10
Jak wiw sytuacja ( COVID 19) wplynie na poziom zaplanowanego deficytu na 2020 r. i w przypadku
zwigkszenia tego deficytu co bedzie zradiem jego sfinansowania?

Odpowiedz:
Obecna sytuacja zwigzana z COVID 19 nie ma wplywu na poziom zaplanowanego deficytu na rok
2020.

Pytanie nr 11

Czy w zwigzku z w/w sytuacjg Powiat planuje zmiany w poziomie zaplanowanych dochodéw i
wydatkow/przychodéw i rozchodéw i czy planowana jest w zwigzku z tym zmiana uchwaty budzetowe;
na 2020r./czy wprowadzono zmiany do uchwaty budzetowe;j/?

Odpowiedz:

Powiat nie planuje zmian w poziomie zaplanowanych dochodoéw, poniewaz dochody Powiatu to
giéwnie subwencje oraz dotacje, ktére zostaly przyznane z budzetu paristwa i nie zostaly zmienione.
Natomiast wprowadzone zmiany w budzecie dotyczyly rozwigzania rezerwy na zarzadzania
kryzysowe w kwocie 200 000 zl, oraz przeniesienia tej kwoty na wydatki zwigzane ze zwalczaniem
zakazenia, zapobieganiem rozprzestrzeniania sig, profilaktykg oraz zwalczaniem skutkéw choroby
zakaznej wywotanej wirusem SARS-COV-2, zwanej ,COVID-19".

Pytanie nr 12
Czy w zwigzku z ewentualnymi w/w zmianami planowana jest zmiana WPF na lata 2020-2029 ?

Odpowiedz:
Zmiang WPF na lata 2020-2030 wprowadzono uchwatg Rady Powiatu Nr XXI1/26/2020 z dnia 12 maja
2020 r. Zostata zamieszczona na stronie podmiotowej Biuletynu Informaciji Publicznej.

Pytanie nr 13
Czy w zwigzku z COVID 19 Powiat planuje otrzymaé/otrzyma dodatkowe wsparcie od Panstwa na
realizacje planowanych dochodéw/wydatkow?

Odpowiedz:

Powiat otrzymat dotacje z budzetu panstwa na wydatki zwigzane ze zwalczaniem zakazenia,
zapobieganiem rozprzestrzeniania sig, profilaktyka oraz zwalczaniem skutkéw choroby zakaznej
wywotanej wirusem SARS-COV-2, zwanej ,COVID-19" w wysokosci 270 000 zi.



Pytanie nr 14
Prosimy o informacje, czy na wekslu i deklaracji wekslowej zostanie ziozona kontrasygnata Skarbnika.

Odpowiedz:
Tak na wekslu oraz na deklaracji wekslowej zostanie ztozona kontrasygnata Skarbnika Powiatu.

Pytanie nr 15
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zlozenie przed uruchomieniem kredytu wniosku o wyptate kredytu
na wzorcu stosowanym w Banku?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wyrazi zgode na zitozenie przed uruchomieniem kredytu wniosku o wyptate kredyt na
wzorcu stosowanym w Banku.

Pytanie nr 16

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na doprecyzowanie oprocentowania kredytu i wyrazi zgode na
uwzglednienie w projekcie umowy kredytu w par 2 ust. 1 nastepujgcego zapisu: , 1. Kredyt
oprocentowany jest wediug zmiennej stopy procentowej WIBOR ustalonej w wysokosci stawki WIBOR
1M liczonej jako $rednia arytmetyczna ze wszystkich notowan ostatniego miesigca kwartatu
kalendarzowego i majaca zastosowanie od 1-go dnia kalendarzowego nastgpnego kwartatu,

powiekszonej o stalg marze bankowg w wysokosci ................ % tj. tacznie ....% oprocentowania
kredytu w stosunku rocznym zgodnie ze zlozong ofertg Wykonawcy.”
Odpowiedz:

Zamawiajacy wyrazi zgode na doprecyzowanie oprocentowania kredytu i wyrazi zgode na
uwzglednienie w projekcie umowy kredytu w par 2 ust. 1 nastepujgcego zapisu: , 1. Kredyt
oprocentowany jest wedtug zmiennej stopy procentowej WIBOR ustalonej w wysokoéci stawki WIBOR
1M liczonej jako $érednia arytmetyczna ze wszystkich notowan ostatniego miesiaca kwartatu
kalendarzowego i majgca zastosowanie od 1-go dnia kalendarzowego nastgpnego kwartalu,
powickszonej o statg marze bankowg w wysokosci ................ % tj. tacznie ....% oprocentowania
kredytu w stosunku rocznym zgodnie ze ziozong ofertg Wykonawcy.”

Pytanie nr 17

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dostarczanie zawiadomienia o naliczonych odsetek i 0 wysokosci
oprocentowania drogg mailowa i wyrazi zgode na uwzglednienie w projekcie umowy kredytu w par 2
ust. 2 nastepujacego zapisu: ,2. O wysokosci stawki bazowej (WIBOR 1M) stanowigcej podstawe
obliczenia oprocentowania kredytu w danym kwartale oraz o kwocie naliczonych odsetek za dany
kwartat Zamawiajgcy bedzie powiadamiany drogg mailowa na adres mailowy ..........................
przez Wykonawce w terminie do dwudziestego dnia miesigca koriczgcego kwartaf”.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyraza zgode na dostarczanie zawiadomienia o naliczonych odsetek i o wysokosci
oprocentowania drogg mailowa i wyraza zgode na uwzglednienie w projekcie umowy kredytu w par 2
ust. 2 nastepujgcego zapisu: ,2. O wysokosci stawki bazowej (WIBOR 1M) stanowigcej podstawe
obliczenia oprocentowania kredytu w danym kwartale oraz o kwocie naliczonych odsetek za dany
kwartat Zamawiajgcy bedzie powiadamiany drogg mailowa na adres = mailowy
sekretariat@powiat.elblag.pl przez Wykonawce w terminie do dwudziestego dnia miesigca
koriczacego kwartat”.

Pytanie nr 18

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode, aby odsetki od kredytu byly sptacane za dany kwartat w terminie np.
do 10 dni po zakoficzeniu kwartatu i wyrazi zgode na uwzglednienie w projekcie umowy kredytu w par
2 ust. 6. nastepujgcego zapisu: ,6. Odsetki od wykorzystanego kredytu podlegajg splacie w okresach
kwartalnych w terminie do 10-go dnia kolejnego miesigca za kwartat poprzedni a w przypadku
ostatniej raty kredytu w dniu jej splaty.”

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyrazi zgode aby odsetki od kredytu byly sptacane za dany kwartat w terminie np. do 10
dni po zakoriczeniu kwartatu i wyrazi zgode na uwzglednienie w projekcie umowy kredytu w par 2 ust.
6. nastepujgcego zapisu: ,6. Odsetki od wykorzystanego kredytu podlegajg sptacie w okresach



kwartalnych w terminie do 10-go dnia kolejnego miesigca za kwartat poprzedni a w przypadku
ostatniej raty kredytu w dniu jej sptaty.”

Pytanie nr 19

W zwigzku z niewystawianiem przez bank not obciazeniowych czy Zamawiajacy wyrazi zgode aby
prowizja od kredytu byta zaptacona na rachunek kredytu i w zwigzku z tym, czy Zamawiajgcy wyrazi
zgode na uwzglednienie w projekcie umowy kredytu w par 3 ust. 2 nastepujacego zapisu: ,2.Prowizja
bankowa zostanie uiszczona przez ZamaW|aJacego najpéznlej w dniu uruchomienia kredytu na

rachunek kredytu nr .................... . . «e........ Pobrana prowizja nie podlega
zwrotowi.”

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyrazi zgode aby prowizja od kredytu byla zaptacona na rachunek kredytu oraz wyrazi
zgode na uwzglednienie w projekcie umowy kredytu w par 3 ust. 2 nastepujgcego zapisu: ,2.Prowizja
bankowa zostanie uiszczona przez Zamawiajgcego najpézniej w dniu uruchomienia kredytu na
rachunek kredytu nr .................................ccccecciciiiiieeee....... Pobrana prowizja nie podlega
zwrotowi.”

Pytanie nr 20

Czy Zmawiajgcy wyrazi zgode na uzupelnienie zapisu w par 5 umowy o zapis w zakresie
informowania przez Bank o niespfaceniu raty kredytu lub odsetek jak nizej: Strona 2 z 2 ,0
niesptaceniu raty kredytu lub odsetek w terminie wynikajacym z umowy lub sptaceniu ich w niepetnej
wysokosci, Bank niezwlocznie zawiadamia listem poleconym Kredytobiorce - wzywajgc do zaptaty, w
terminie wyznaczonym w wezwaniu do zaptaty.”

Odpowiedz:

Zmawiajacy wyraza zgode na uzupetnienie zapisu w par 5 umowy o zapis w zakresie informowania
przez Bank o niesplaceniu raty kredytu lub odsetek jak nizej: Strona 2 z 2,0 niesptaceniu raty kredytu
lub odsetek w terminie wynikajgcym z umowy lub sptaceniu ich w niepetnej wysokosci, Bank
niezwiocznie zawiadamia listem poleconym Kredytobiorce - wzywajgc do zaplaty, w terminie
wyznaczonym w wezwaniu do zaptaty.”

Pytanie nr 21

W przypadku inwestycji przewidzianej/-ych do finansowania wnioskowanym kredytem oraz
finansowanej / -ych dotacjg /~ami z UE, prosimy o informacje, czy zalozone dofinansowanie z UE
wynika z zawartej umowy. 1) jezeli tak - prosimy o podanie tgcznej kwoty, na jakg zostaty zawarte
umowy o dofinansowanie inwestycji bedgcych przedmiotem SIWZu; 2) jezeli nie - prosimy o
informacje, czy w przypadku braku dotacji inwestycja bedzie realizowana i z jakich Zrédel.

Odpowiedz:
Whioskowany kredyt nie jest przewidziany do finansowania inwestycji dofinansowanych dotacjg z UE.

Pytanie nr 22
Czy na Paristwa rachunkach w bankach cigzg zajecia egzekucyjne. Jezeli tak, to prosimy o podanie
kwoty zaje¢ egzekucyjnych (w tys. PLN):

Odpowiedz:
Na rachunkach Powiatu Elblgskiego w zadnym banku nie cigza zajecia egzekucyjne.

Pytanie nr 23
Czy posiadajg Panstwo zalegte zobowigzania finansowe w bankach. Jezeli tak, to prosimy o podanie
kwoty zalegtych zobowigzan w bankach (w tys. PLN):

Odpowiedz:
Powiat Elblgski nie posiada zaleglych zobowigzan finansowych w bankach.

Pytanie nr 24
Czy w ciggu ostatnich 18 miesiecy byt prowadzony u Paristwa program postepowania naprawczego w
rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych.



Odpowiedz:
W ciggu ostatnich 18 miesiecy w Powiecie Elblagskim nie byt prowadzony program postepowania
naprawczego w rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych.

Pytanie nr 25
Czy w ciggu ostatnich 36 miesiecy byly prowadzone wobec Panstwa za posrednictwem komornika
sgdowego postepowania egzekucyjne wszczynane na wniosek bankdw.

Odpowiedz:
W ciggu ostatnich 36 miesiecy wobec Powiatu Elblgskiego nie byly prowadzone za poSrednictwem
komornika sgdowego zadne postepowania egzekucyjne wszczynane na wniosek bankow.

Pytanie nr 26
Czy posiadajg Panstwo zalegle zobowigzania wobec ZUS lub US. Jezeli tak, to prosimy o podanie
kwoty zalegtych zobowigzan wobec ZUS i US (w tys. PLN):

Odpowiedz:
Powiat Elblgski nie posiada zalegtych zobowigzan wobec ZUS lub US.

Pytanie nr 27
Czy w ciggu ostatnich dwoch lat zostata podjeta uchwata o nieudzieleniu absolutorium organowi
wykonawczemu reprezentujacemu Panstwa jednostke.

Odpowiedz:
Nie.

Pytanie nr 28

Prosimy o informacje dotyczaca nastepujgcych pozycji diugu Panstwa wg stanu planowanego na
koniec biezgcego roku budzetowego:

- warto$¢ zobowigzania ogétem wedtug tytutéw diuznych (w tys. PLN):

- warto$¢ nominalna wymagalnych zobowigzan z tytutu poreczen i gwarancji (w tys. PLN):

- warto$¢ nominalna niewymagalnych zobowigzan z tytulu poreczen i gwarancji (w tys. PLN):

- warto$¢ kredytow i pozyczek zwigzanych z realizacjg programoéw i projektéw finansowanych z
udziatem srodkéw, o ktérych mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z budzetu
panstwa (w tys. PLN):

- wartos¢ kredytéw i pozyczek zwigzanych z realizacjg programéw i projektdw finansowanych z
udziatem srodkow, o ktérych mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z innych Zrédet
(w tys. PLN):

Odpowiedz:

Planowane zobowigzania Powiatu Elblgskiego wg stanu na koniec biezacego roku budzetowego
(2020r):

- warto$¢ zobowigzania ogétem wedtug tytutow diuznych — 20 381 tys. PLN:

- warto$¢ nominalna wymagalnych zobowigzan z tytutu poreczen i gwarancji — ,0” PLN

- warto$¢ nominalna niewymagalnych zobowigzan z tytulu poreczeri i gwarancji — ,0” PLN

- warto$¢ kredytow i pozyczek zwigzanych z realizacjg programéw i projekidw finansowanych z
udziatem $rodkéw, o ktérych mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z budzetu
parstwa — ,0" PLN

- warto$¢ kredytdw i pozyczek zwigzanych z realizacjg programéw i projekidw finansowanych z
udziatem $rodkow, o ktoérych mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z innych zrodet
-,0" PLN

Pytanie nr 29

Prosimy o udostepnienie:

1) ostatniej podjetej uchwaty w sprawie zmiany WPF,

2) ostatniej podjetej uchwaly w sprawie zmiany budzetu gminy na 2020, zawierajacej limity kredytow
odpowiadajgce kwotom kredytow wynikajgcych z uchwaly Rady Powiatu w sprawie zaciggniecia
kredytu,



3) opinii RIO dot. mozliwosci splaty kredytu o ile jest dostepna, w przypadku jej braku czy jej
przediozenie moze stanowi¢ warunek podpisania umowy kredytu?

4) aktualnego zestawienia dot. posiadanych przez Powiat Elblgski zobowigzan finansowych z tytutu
kredytow, pozyczek, porgczer z podaniem nazwy instytucji finansujacej, rodzaju zadiuzenia, daty
zawarcia umowy, aktualnej kwoty zadtuzenia, terminu ostatecznej spiaty,

5) sprawozdania szpitala w Pasteku za 2019r.

Odpowiedz:

Dokumenty zostaty udostepnione na stronie podmiotowej Biuletynu Informacji Publicznej, w zaktadce
Budzet Powiatu, http://bip.powiat.elblag.pl/76/Budzet Powiatu/, w tym:

1) ostatnia podjeta uchwata w sprawie zmiany WPF,

2) ostatnia podjgta uchwata w sprawie zmiany budzetu powiatu na 2020, zawierajgca limity kredytow
odpowiadajacych kwotom kredytéw wynikajgcych z uchwaty Rady Powiatu w sprawie zaciggniecia
kredytu

3) opinia RIO dot. mozliwoéci spfaty kredytu, gdy bedzie dostepna. W przypadku jej braku nie bedzie
stanowi¢ warunku podpisania umowy kredytu.

4) aktualne zestawienia dot. posiadanych przez Powiat Elblgski zobowigzan finansowych z tytutu
kredytow, pozyczek, porgczen z podaniem nazwy instytucji finansujgcej, rodzaju zadtuzenia, daty
zawarcia umowy, aktualnej kwoty zadiuzenia, terminu ostatecznej splaty,

5) sprawozdanie szpitala w Pasteku za 2019r.







